

与13岁女孩同居 16岁男孩被判强奸罪

律师提醒未成年男女不要以身试法

近日，深圳市罗湖区法院审判了一起具有警示意义的强奸案，一名案发时年仅16岁的男孩与13岁女孩恋爱同居，在双方家长都未追究的情况下，男孩被公诉机关提起公诉，一审被判强奸罪，判处有期徒刑1年3个月。

与13岁女孩发生性关系

该案中的男孩许某华，1995年8月出生，2011年案发时年仅16岁。据检察院起诉称，2011年8月初，许某华认识被害人张某某（女，1998年6月11日出生，案发时13岁）并发展为男女朋友关系。2011年8月5日晚上，许某华明知被害人未满14周岁，仍在其住处与被害人发生性关系。检察机关遂以强奸罪对许某华提起公诉。

该案在深圳罗湖区法院一审开庭时，

许某华的辩护人为其作了辩护。辩护人称，许某华犯罪时未满18周岁，应从轻或减轻处罚，归案后认罪态度较好，有悔罪表现，没有造成被害人的其他严重后果。此外，他的文化程度不高，年纪尚轻，分辨力和控制力不能和成年人相比，容易受社会不良风气影响，加上双方是男女朋友关系，他的行为是受到被害人认可的，主观恶性较小，社会危害性较小，希望法院判处一年以下有期徒刑。

案发时正处于缓刑期间

法院认可了辩护人的几条理由，但未采纳关于刑期的建议。因为，许某华因抢劫罪于2010年9月7日被羁押，2011年3月9日被取保候审，法院认为在缓刑考验期内又犯新罪，依法应当撤销缓刑，数罪并罚。因此，法院判决：许某华犯强奸罪，判处有期徒刑1年3个月，犯抢劫罪，判处有期徒刑10个月，处罚金1000元。数罪并罚，总和刑期有期徒刑2年1个月，并处罚金1000元，决定执行有期徒刑2年。许某华不服该判决，认为量刑过重，提起上诉。

广东星辰律师事务所律师欧湘富表示，《刑法》第二百三十六条第二款规定“奸淫不满14周岁的幼女的，以强奸论，从重处罚。”即不论女孩是否自愿都以强奸罪论处。他说，这种未成年人谈恋爱谈出的强奸案，一般是女方家属报案，否则很少有案发。而这起案件则是在女方家属也不追究的情况下，由国家公诉机关提起公诉的，可见法律的严肃性。他认为，目前未成年人恋爱同居的现象渐渐多了，人们应多学点法律常识，应以此案为借鉴，不要触犯法律。

男孩主动向警方提起此事

该案中的女方表示发生关系是自愿没有报案，其家长也没有追究，那么，许某华是怎样被抓的呢？原来，许某华是在配合警方进行一次调查时，无意中说出了此事，他的小女友张某某也大方承认了此事，两人当时都以为只要是自愿的就是合法的，没想过会触犯法律，更没想到两人的口供成了这起强奸案的重要证据，并被检察机关提起公诉。

据《南方都市报》



►谈恋爱谈出强奸罪，这提醒了未成年人应知法懂法，切勿以身试法。

严勇杰 绘

食疗古方 解决老便秘

便秘看似小问题，实际暗藏大病害。便秘堵塞肠道，毒素侵害全身，引发、加重多种慢性病。大黄、番泻叶、芦荟、决明子等泻药损害肠道神经，诱发黑肠病变、肠道息肉、肠癌。用力憋气排便，极易猝发心脑血管意外。泻药伤身，便秘烦人，怎么办？

此方源于民间，传说当年乾隆下江南，因舟车劳顿而便秘，御医怕伤龙体不敢滥用泻药。一老方丈欣然开方，效果奇佳，乾隆龙颜大悦，遂御赐此方“御膳通”，将古方收归御藏。

军事医学科学院专家整理医学典籍，发现此食疗通便古方，遂潜心研究科学调配，最终

确定以“黑豆皮、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、菊花、绿茶”8种纯食疗原料，研制成食疗通便奇方。经国家批准，在北京生产，品名“御膳通胶囊”无任何的毒副作用，老幼及孕产妇皆可服用。

温馨提醒：只要在晚餐后服用御膳通，清晨即可轻松畅快排便，且用量可逐步减少，逐步恢复人体自主排便功能。

为严防假冒伪劣，御品膳食通产品仅在【御品膳食通专卖店】有售。专卖店庄严承诺：专家咨询、无效退款！

咨询电话：87160402

御品膳食通专卖店地址：[瑞康堂]海曙苍松路586号(环城西路农工商超市东面、海怡花园边)

合肥从越南引种的紫薇树集体死亡 共98株 价值近4000万元

2011年冬天，一排枝干粗壮的参天大树出现在位于合肥西郊的合淮阜高速西侧，一时间成为当地市民热议的话题。半年多时间过去了，人们发现，周围的树木都已经郁郁葱葱，而这些大树却依旧一副光秃毫无生气的样子，显得格外扎眼。



近日，合肥南岗镇鸡鸣村苗木基地精品园内，紫薇树仍毫无生气。

新华社发

盛夏古树穿“棉衣”

日前，在合肥市南岗镇鸡鸣村的一片苗圃中，记者找到了这些依旧包裹着草垫的树木。据估算，这些树的胸径约1米，高几十米，其中很多树的枝干已经干枯开裂，棕褐色的树皮也开始剥落。

据工作人员陆师傅介绍，这些树是自越南引进的紫薇树，一共98棵，平均都有百年左右的树龄。“眼下，本应是树木枝繁叶茂的季节，这些名贵古树却仍然见不到一点生机，实在让人心急。”陆师傅说。

陆师傅说，从今年开春时起，这些树木的健康状况就很不好，一直到5月份还没有看到发芽。此后树木的引进方也陆续请了一些专家为古树会诊，并采取了“打点滴”补充营养液、增加工人加强管护等措施，状况依旧没有任何改善。

这几天不少古树的树干上还挂着已经用完的营养液包装袋，有的树上竟有五六个多之多。不过，树的周围却很难见到有工人。

在不少鸡鸣村村民眼中，这些紫薇树似乎早已“病入膏肓”，枯死成了不可避免的命运。在村民张大姐看来，如此高龄的古树，又是从南到北的移栽，树能够成活下来的希望其实并不高。

引进单位不肯谈树价

据合肥市蜀山区农林水务局副局长胡金山介绍，2011年合肥市南岗镇从江苏引进了一家名为八达园林建设有限公司的绿化企业，通过土地流转的方式开展苗木种植，一次性签约7000亩土地。

根据规划，紫薇古树所在的苗圃将由八达公司负责建成占地500多亩的苗木精品园，建设周期为一年，前期计划投资1.3亿元，主要栽植樱花、黑松、桂花、紫薇等树种，目标是在合肥西大门打造一座旅游生态观光园。

据悉，紫薇古树初到合肥时，被当地媒体称为“天价古树”，按照当时的引进成本，每棵树价值近40万元。那么千里迢迢“远嫁”安徽的这批紫薇树究竟价值几何？面对提问，精品园负责人李康生莫如深。

采访中，李康生坦承，这批紫薇古树在移栽之初确有考虑不周的地方。

苗木移栽需科学理性

那么，明知企业如此引进树种存在较大风险，为何蜀山区农林水务局同意引进？对此，胡金山有些无奈。“企业的手续是合法的，每个检验关口都符合要求。企业有自主权，树引进来以后我们只能在技术上进行指导。”胡金山说。

据安徽农业大学园艺学院教师王华介绍，近年来随着我国城市化进程的加快，对于园林绿化树种的需求量不断上升，苗木经济也呈现出日益升温的势头。但是随着国际化市场交易的活跃，在苗木移栽，特别是珍贵树种的远距离移栽过程中，出现了一些企业盲目追求经济利益而忽视树木成活率的做法。对此，王华认为：“只有在技术条件许可的范围内理性移栽，才能够保证市场实现健康可持续发展。”

拍卖公告

2012-42期

受委托，本公司将于2012年7月27日15点整在宁波市中山西路298号海光大厦（北门）四楼举行拍卖会。
1. 拍卖标的：拆迁项目设备一批，详见清单，参考价7.5万元，保证金3万元。
2. 竞买条件：2011年工商年检合格，有拆迁资质的企业法人，注册资本在贰佰万元（含）人民币以上。
3. 拍卖方式：有底价密封式竞价拍卖。
4. 竞买时间：2012年7月26日-27日。
5. 保证金缴纳及竞买登记：符合资格的竞买人须于2012年7月24日下午15时前，持本企业的有效转帐支票或本企业帐户转账到拍卖公司帐户交纳完毕后，竞买人持营业执照正副本、身份证件、公章及委托书等在拍卖公司办理竞买登记手续并领取竞买标书。
6. 特别说明：先交保证金后看样，未成交竞买人的拍卖保证金予以转让支票的形式返还给竞买的企业。
7. 其他事项：详情情况请登录下列网址查询、来人咨询：
宁波市海曙区公共资源交易中心网址：http://zfcg.bashu.gov.cn
浙江大拍卖有限公司网址：http://www.zjdzypmc.com
联系电话：0574-27821122 委托方监督电话：87201293
联系地址：宁波市中山西路298号海光大厦四楼（北门）
未尽事宜详见拍卖会专场资料
宁波市海曙区公共资源交易中心
浙江天一拍卖有限公司

据新华社电